«Заміна тимчасових довідок дитини з багатодітної сім’ї, тимчасових довідок батьків багатодітної сім’ї на «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї» та «Посвідчення  батьків багатодітної сім’ї».

Управління соціального захисту населення Запорізької райдержадміністрації (далі – управління) інформує  про наявність в управлінні бланків «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї» та бланків «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї». У зв’язку з цим, з 20.03.2017 року управління проводить заміну виданих раніше тимчасових довідок дитини з багатодітної сім’ї, тимчасових довідок батьків багатодітної сім’ї (далі – тимчасові довідки) на «Посвідчення дитини з багатодітної сім’ї» та «Посвідчення батьків багатодітної сім’ї» (далі – посвідчення). 

Запрошуємо батьків з багатодітних сімей Запорізького району, хто має тимчасові довідки, замінити їх на посвідчення.

Для цього необхідно звернутися до управління (м. Запоріжжя, вул. Розенталь, 3а, каб. № 32 (3-й поверх)  та мати при собі такі документи:

· тимчасову довідку дитини/батьків з багатодітної сім’ї;

· оригінал довідки про склад сім’ї з місця реєстрації одного з батьків;

· фотокартки батьків, дітей від 6 років, розміром 3*4 см, кольорових, по 1 шт.;

 За більш детальною інформацією необхідно звертатися до управління (м. Запоріжжя, вул. Розенталь, 3а, каб. № 32 (3-й поверх), тел. 2236173).
