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Про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації «Детальний план окремої території для розміщення енергогенеруючого підприємства (сонячної енергогенеруючої електричної станції) на земельній ділянці, розташованій на території Кушугумської селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту»

1. Замовник СЕО та виконавець
Замовником проекту містобудівної документації є Запорізька районна державна адміністрація Запорізької області (вул. Істоміна, 8, м. Запоріжжя, 69089. тел. (061) 278-55-64, тел/факс  278-50-13 E-mail: zpadm@zrda.gov.ua; www. zrda.gov.ua) Код ЄДРПОУ 20488417.
Виконавець - Фізична особа – підприємець Прудка І. А. м. Запоріжжя, пров. Вантажний, 13. Паспорт АК 876363 виданий Жовтневим РО ДГУ УМВС України у Дніпропетровській обл. 02.06.2000 року.

2. Вид та основні цілі ДДП
Детальний план території на земельній ділянці, розташованої за адресою: Запорізька область, Запорізький район, Кушугумська селищна рада, за межами населеного пункту для розміщення енергогенеруючого підприємства (сонячної енергогенеруючої електричної станції)  розробляється на підставі розпорядження голови райдержадміністрації від 02.10.2019 № 408. 
	Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування об’єкту сонячної енергетики в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства, визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.

	 3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
	Обсяг СЕО визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території. Для перетворення сонячного випромінювання в електроенергію передбачено будівництво енергогенеруючого підприємства (сонячної енергогенеруючої електричної станції), на земельній ділянці, що розташована в Запорізькій області, Запорізькому районі на території Кушугумської селищної ради за межами населеного пункту.

4. Ймовірні наслідки
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – у сонячної електростанції відсутня СЗЗ у зв’язку з відсутністю випливу на природне навколишнє середовище 
б) для територій з природоохоронним статусом – відсутні відповідні території в межах розміщення сонячної електростанції;
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – відсутні;
Визначення основних екологічних проблем:
1. Атмосферне повітря:
	- викиди забруднюючих речовин від автотранспорту, шумовий̆ вплив
2. Водні ресурси:
	  - забруднення відсутні
3. Земельні ресурси:
	утворення будівельних та комунальних відходів
4. Здоров’я населення:
	 Сонячна електростанція — вид об’єкта альтернативної енергетики, не впливає на довкілля та  не  впливає на здоров’я людини.

5.Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено 
Не передбачаються (нульовий сценарій).

6.Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки;
  	Обсяг досліджень передбачається відповідно до ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
	Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію: доповіді про стан довкілля, статистичну інформацію, дані моніторингу стану довкілля, оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єкту, які можуть мати значний вплив на довкілля, пропозиції щодо зміни  існуючого функціонального використання території

7.Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування; 
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля визначені законодавством та нормативно-правовими актами.
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища при розміщенні, проектуванні, будівництві, введенні в експлуатацію, експлуатації, консервації, споруд та інших об’єктів.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Розділ "Охорона навколишнього природного середовища" у містобудівній документації повинен відповідати вимогам ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання
 	Протягом 15 діб з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті уповноваженого органу, (до 24 жовтня 2019 року) громадськість має право надати зауваження та пропозиції щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної «Детальний план окремої території для розміщення енергогенеруючого підприємства (сонячної енергогенеруючої електричної станції) на земельній ділянці, розташованій на території Кушугумської селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту». Пропозиції та зауваження подаються до відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Запорізької районної державної адміністрації в робочі дні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 8, каб. 9 тел. 278-53-43.
 
