 ЗАЯВА
Про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації «Детальний план окремої території для розміщення автозаправної станції на земельній ділянці, розташованій на території Балабинської селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту у вздовж траси М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта»,

1. Замовник СЕО та виконавець
Замовником проекту містобудівної документації є Запорізька районна державна адміністрація Запорізької області (вул. Істоміна, 8, м. Запоріжжя, 69089, тел. (061) 278-55-64, тел/факс  278-50-13 E-mail: zpadm@zrda.gov.ua; www. zrda.gov.ua) Код ЄДРПОУ 20488417.
Виконавець - Фізична особа – підприємець Прудка І. А. м. Запоріжжя, пров. Вантажний, 13. Паспорт АК 876363 виданий Жовтневим РО ДГУ УМВС України у Дніпропетровській обл. 02.06.2000 року.

2. Вид та основні цілі ДДП
«Детальний план окремої території для розміщення автозаправної станції на земельній ділянці, розташованій на території Балабинської селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту у вздовж траси М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта» розробляється на підставі розпорядження голови райдержадміністрації від 08.11.2019 № 478. 
	Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування автозаправної станції на земельній ділянці, розташованій на території Балабинської селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту у вздовж траси М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта, в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства, визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки. 

	 3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
	Види планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, визначені частиною 2 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
[bookmark: _GoBack]Враховуючи п.4 ч.3 ст.3 ЗУ «Про оцінку вплив на довкілля» в якому йдеться про те, що поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше, дана планова діяльність відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. Обсяг СЕО визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території
4. Ймовірні наслідки
Визначення основних екологічних проблем:
а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
В ході здійснення СЕО мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації документа державного планування Детального плану території для розміщення автозаправної станції, зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких компонентів довкілля:
-ґрунти;
-атмосферне повітря;
-водні ресурси;
-стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних
ділянок);
-кліматичні фактори;
у тому числі для здоров’я населення;
Під час здійснення СЕО, варто оцінити ймовірні наслідки від об’єктів інфраструктури, що пропонується відповідно до детального плану території, на здоров’я населення.
б) Для територій з природоохоронним статусом.
Під час здійснення СЕО, варто оцінити ймовірні наслідки від об’єктів інфраструктури, що пропонується відповідно до детального плану території, на території з природоохоронним статусом.
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – відсутні.
5.Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено 
Не передбачаються (нульовий сценарій).

6.Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки;
  	Обсяг досліджень передбачається відповідно до ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
	Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію: доповіді про стан довкілля, статистичну інформацію, дані моніторингу стану довкілля, оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єкту, які можуть мати значний вплив на довкілля, пропозиції щодо зміни  існуючого функціонального використання території

7.Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування; 
Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля визначені законодавством та нормативно-правовими актами.
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища при розміщенні, проектуванні, будівництві, введенні в експлуатацію, експлуатації, консервації, споруд та інших об’єктів.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Розділ "Охорона навколишнього природного середовища" у містобудівній документації повинен відповідати вимогам ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання
 	Протягом 15 діб з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті уповноваженого органу, (до 05 березня 2020 року) громадськість має право надати зауваження та пропозиції щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної «Детальний план окремої території для розміщення автозаправної станції на земельній ділянці, розташованій на території Балабинської селищної ради Запорізького району Запорізької області за межами населеного пункту у вздовж траси М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта». Пропозиції та зауваження подаються до відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Запорізької районної державної адміністрації в робочі дні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 8, каб. 9 тел. 278-53-43.
 
